此为证书 CN10/30454.00 译本

下述组织

江西金力永磁科技股份有 限公司

统一社会信用代码: 913607006779749909 注册地址: 江西省赣州市经济技术开发区工业园 经营地址: 中国江西省赣州市开发区金岭西路 81 号 的管理体系已经过审核,并被证明符合下述要求

ISO 14001:2015

所涉及的活动范围覆盖

钕铁硼永磁材料及磁组件的设计和制造; 粘结磁材料的制造

钕铁硼永磁材料及金属件的电镀加工



该证书的有效期自 2022 年 04 月 29 日 至 2025 年 04 月 28 日 并须经过符合要求的监督审核保持有效

版本号 9. 初始注册日期 2010年 04月 29日. 在此范围内出具了多张证书,主证书编号为 CN10/30454.00 在其它场所实施的认证活动在后续页面上列出

签署



SGS United Kingdom Ltd Rossmore Business Park, Ellesmere Port, Cheshire, CH65 3EN, UK t +44 (0)151 350-6666 - www.sgs.com





本文件由本公司根据公布在其网站 www. sgs. com/terms_and_conditions. htm 中的认证服务通用条款颁发。提请注意其中已确定的责任范围,赔偿和司法管辖事项。本文件的真实性可在网站 https://www. sgs. com/en/certified-clients-and-products/certified-client-directory 中核实。任何未经授权的对此文件的内容或外观的变更、伪造或篡改皆属非法,违反者将会被依法追诉。





此为证书 CN10/30454.00 译本, 续

江西金力永磁科技股份有 限公司

ISO 14001:2015

版本号 9

场所

江西金力永磁科技股份有限公司

统一社会信用代码: 913607006779749909

注册地址: 江西省赣州市经济技术开发区工业园 经营地址: 中国江西省赣州市开发区金岭西路 81 号

钕铁硼永磁材料及磁组件的设计和制造: 粘结磁材料的制造

赣州劲力磁材加工有限公司

统一社会信用代码: 91360702591801108D

注册地址: 江西省赣州市章贡区水西有色冶金基地

经营地址:中国江西省赣州市章贡区水西有色冶金基地中联环保工业园第7

钕铁硼永磁材料及金属件的电镀加工

金力永磁(包头)科技有限公司

统一社会信用代码: 91150291MA13QUCA3Q

注册地址: 内蒙古自治区包头市稀土开发区稀土大街以南, 曙光路以西

经营地址:中国内蒙古自治区包头市稀土开发区稀土大街以南,曙光路以西

钕铁硼材料的设计和钕铁硼磁钢的制造

金力永磁(包头)科技有限公司

统一社会信用代码: 91150291MA13QUCA3Q

注册地址:内蒙古自治区包头市稀土开发区稀土大街以南,曙光路以西

经营地址:中国内蒙古自治区包头市稀土高新区稀土新材料产业基地 D6 车间

钕铁硼永磁材料及金属件的电镀加工





本文件由本公司根据公布在其网站 www. sgs. com/terms_and_conditions. htm 中的认证服务通用条款颁发。提请注意其中已确定的责任范围,赔偿和司法管辖事项。本文件的真实性可在网站 https://www. sgs. com/en/certified-clients-and-products/certified-client-directory 中核实。任何未经授权的对此文件的内容或外观的变更、伪造或篡改皆属非法,违反者将会被依法追诉。





